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ABSEHEN / RETICLES / RETICULES / RETICOLI / RETÍCULAS / DRADENKRUIZEN / RIKTMEDEL / RISTIKOT /  
SIGTE / ПРИЦЕЛЬНЫЕ МАРКИ

4A-300-I➀➁

BELEUCHTET / ILLUMINATED / AVEC ECLAIRAGE / ILLUMINATI / ILLUMINADAS / VERLICHT / BELYST / VALAISTU / MED LYS / С ПОДСВЕТКОЙ

BRT-I➀BRX-I➀ 4W-I➀4A-I 4A-IF LD-I➁

➀	Siehe separate Bedienungsanleitungen.
	 See separate user manuals.
	 Voir mode d’emploi séparé.
	 Vedi a parte il manuale d’uso.
	 Véanse las instrucciones de funcionamiento
	 que se adjuntan por separado.
	 Zie afzonderlijke bedieningshandleiding.
	 Se separat bruksanvisning.
	 Katso erillistä käyttöohjetta.
	 Se separat betjeningsvejledning.
	 Cм. отдельную инструкцию по эксплуатации.

Z8i 0.75-6x20 Z8i 1-8x24 Z8i 1.7-13.3x42 P Z8i 2-16x50 P Z8i 3.5-28x50 P Z8i 2.3-18x56 P
A 277 mm/10.91 in 301 mm/11.85 in 336 mm/13.23 in 355 mm/13.98 in 381 mm/15.00 in 365 mm/14.37 in
B 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in
C 93 mm/3.66 in 117 mm/4.61 in 152 mm/5.98 in 171.5 mm/6.75 in 197 mm/7.76 in 181 mm/7.13 in
D – – 39 mm/1.54 in 42 mm/1.65 in 40 mm/1.57 in 46 mm/1.81 in
E – – 91 mm/3.58 in 106 mm/4.17 in 103 mm/4.06 in 119 mm/4.69 in
F 178 mm/7.01 in 203 mm/7.99 in 147 mm/5.79 in 147 mm/5.79 in 178 mm/7.01 in 147 mm/5.79 in
G 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in
H 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in
I 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 48 mm/1.89 in 56 mm/2.20 in 56 mm/2.20 in 62 mm/2.44 in
J 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in
K 20.5 mm/0.81 in 20.5 mm/0.81 in 20.5 mm/0.81 in 20.5 mm/0.81 in 20.5 mm/0.81 in 20 mm/0.79 in
L1 32 mm/1.26 in 33 mm/1.30 in 33 mm/1.30 in 33 mm/1.30 in 33 mm/1.30 in 32 mm/1.26 in
L2 (BTF) 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in
M 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in
N 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in
O1 (P) – – 37 mm/1.46 in 37 mm/1.46 in 37 mm/1.46 in 37 mm/1.46 in
O2 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in – – – –
P1 (P) – – 32.5 mm/1.28 in 32.5 mm/1.28 in 32.5 mm/1.28 in 32.5 mm/1.28 in
P2 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in – – – –
Q 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in
R 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in
S1 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in
S2 (BTF) 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in
Objektiv Filtergewinde
Objective filter thread
Filet de raccord pour filtre
Obiettivo filettatura filtro
Rosca del filtro del objetivo
Filterdraad objectief
Filtergänga vid objektivet
Objektiivin suodinkierre
Filtergevind på objektiv-siden
Объектив, резьба установки фильтра

M 27x0.75 M 27x0.75 M 44x0.75 M 52x0.75 M 52x0.75 M 58x0.75

RQ

O1

O2

P1

P2

➁	Diese Modelle sind derzeit nicht in Nordamerika erhältlich.
	 These models are currently not available in North America.
	 Ces modèles ne sont actuellement pas disponibles Amérique du Nord.
	 Questi modelli al momento non sono disponibili negli America del Nord.
	 Estos modelos en la actualidad no se pueden adquirir en América del Norte.
	 Deze modellen zijn momenteel niet in Noord-Amerika verkrijgbaar.
	 Dessa modeller kan för närvarande inte erhållas i North America.
	 Nämä mallit eivät ole saatavna Pohjois-Amerikka. 
	 Disse modeller fås i øjeblikket ikke i Nordamerika.
	 Данные модели не предлагаются для рынка Северная Америка.
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	 DE	 ABDECKMASSEPROGRAMM
Mit dem kostenlosen Abdeckmaßeprogramm können Sie für alle  
SWAROVSKI OPTIK Zielfernrohre die genauen Abdeckmaße für Ihr  
Absehen ermitteln. Die Berechnung ist für alle wählbaren Vergrößerungen,  
aber auch für unterschiedliche Distanzen möglich. Alle ermittelten  
Abdeckmaße werden in englischen oder metrischen Einheiten sowie in den 
Winkelmaßen MOA und MIL ausgegeben und können danach ausgedruckt 
werden.
Ausführliche Beschreibung unter ABDECKMASSE.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 EN	 SUBTENSION DIMENSIONS PROGRAM
The free subtension dimensions program allows you to quickly obtain all the 
precise subtension dimensions for your reticle for all SWAROVSKI OPTIK  
rifle scopes. These values can be calculated not only for all optional 
magnifications but also for different distances. All the calculated subtension 
dimensions are given in imperial or metric units, as well as in MOA and  
MIL units, and can be printed out afterwards. 
A detailed description is available at  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 FR	 PROGRAMME DE CALCUL DES VALEURS DE RECOUVREMENT
Le programme gratuit de calcul des valeurs de recouvrement vous permet 
d’obtenir rapidement les valeurs de recouvrement exactes de votre réticule 
pour toutes les lunettes de visée SWAROVSKI OPTIK. Ces valeurs peuvent 
être calculées pour tous les grossissements optionnels, mais également pour 
différentes distances. Toutes les valeurs de recouvrement sont fournies en 
unités impériales ou métriques, ainsi qu’en unités MOA et MIL, et peuvent 
être imprimées ultérieurement. 
Une description détaillée du programme est disponible à l’adresse  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 IT	 PROGRAMMA PER LE DISTANZE DI SOTTOTENSIONE
Il programma gratuito per calcolare le distanze di sottotensione consente 
di ottenere i valori corretti per i reticoli di tutti i cannocchiali da puntamento 
SWAROVSKI OPTIK. Questi valori possono essere calcolati non solo per  
tutti i possibili ingrandimenti, ma anche per diverse distanze. Tutte le distanze 
di sottotensione calcolate sono fornite in unità di misura metriche o imperiali 
e anche in unità MOA e MIL e possono essere successivamente stampate. 
Per una descrizione dettagliata, visitate  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 ES	 PROGRAMA DE VALORES DE SUBTENSIÓN
El programa de valores de subtensión gratuito le permite obtener  
rápidamente todos los valores de subtensión para su retícula y cualquier 
visor SWAROVSKI OPTIK. Estos valores se pueden calcular no solo para los 
distintos aumentos, sino también para diferentes distancias. Todos los valores 
de subtensión calculados aparecen en sistema métrico o imperial, así como 
en MOA y MIL, y se pueden imprimir posteriormente. 
Puede encontrar una descripción más detallada en  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 NL	 AFDEKMATENPROGRAMMA
Met het gratis afdekmatenprogramma hebt u snel de beschikking over de 
precieze afdekmaten voor uw dradenkruis voor alle SWAROVSKI OPTIK 
richtkijkers. Deze waarden kunnen niet alleen berekend worden voor alle  
optionele vergrotingen maar ook voor verschillende afstanden. Alle  
berekende afdekmaten worden gegeven in imperiale of metrische  
eenheden, alsook in de hoekmaten MOA en MIL, en kunnen achteraf  
worden geprint. 
Een uitgebreide beschrijving is te vinden op  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 SV	 AVSTÅNDSVÄRDEPROGRAM
Med hjälp av det kostnadsfria avståndsvärdesprogrammet kan du snabbt  
få alla exakta avståndsvärden för din streckplatta för alla SWAROVSKI 
OPTIK-kikarsikten. Dessa värden kan beräknas inte enbart för alla  
förstoringar som finns som tillval utan även för olika avstånd. Alla beräknade 
avståndsvärden anges i imperiska eller metriska enheter, samt i enheterna 
MOA (bågminut) och MIL, och kan skrivas ut efteråt. 
En detaljerad beskrivning finns på  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 FI	 VASTEMITTAOHJELMA
Maksuttomalla vastemittaohjelmalla voidaan laskea tähtäinristikon tarkat 
vastemitta-arvot nopeasti kaikille SWAROVSKI OPTIKin tähtäinkiikareille.  
Arvot voidaan laskea optimaalisten suurennusten lisäksi eri etäisyyksille.  
Kaikki vastemitat esitetään brittiläisen järjestelmän tai metrijärjestelmän  
yksiköissä sekä kulmaminuutteina ja piiruina. Vastemitat voidaan tulostaa  
myöhemmin. 
Tarkka kuvaus on osoitteessa SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 DA	 DÆKNINGSVÆRDIPROGRAM
Med det gratis dækningsværdiprogram kan du hurtigere få alle de præcise 
dækningsværdier for dit sigte for alle SWAROVSKI OPTIK-riffelsigter.  
Værdierne kan ikke kun beregnes for alle valgfrie forstørrelser, men også 
til forskellige afstande. Alle beregnede dækningsværdier angives i britiske 
eller metriske enheder, såvel som i MOA- og MIL-enheder og kan udskrives 
bagefter. 
En detaljeret beskrivelse kan fås på  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 RU	 ПРОГРАММА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПОКАЗАНИЙ  
           ОКУЛЯРНОЙ НИТИ
Бесплатная программа использования показаний окулярной нити 
позволяет быстро получать все точные показаний окулярной нити 
существующих оптических сеток прицелов SWAROVSKI OPTIK. Эти 
значения могут быть рассчитаны не только для всех дополнительных 
увеличений, но и для различных расстояний. Все рассчитанные 
показания окулярной нити даются в имперских или метрических единицах 
исчисления, а также в единицах MOA и MIL, и могут впоследствии быть 
распечатаны. 
Более подробные сведения – на SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI / DATOS TÉCNICOS / TECHNISCHE GEGEVENS / TEKNISKA DETALJER / TEKNISET TIEDOT / TEKNISKE DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Parallaxfrei auf 100 m  ·  Parallax-free at 109 yds/100 m  ·  Abscence de parallaxe sur 100 m  ·  Esente da parallasse a 100 m  ·  Libre de paralaje a 100 m  ·  Parallaxvrij op 100 m  ·  Parallaxfri på 100 m  ·  Parallaksikorjattu 100 metriin  ·  Parallaksefri på 100 m  ·  Отстройка от параллакса на 100 м
(Ausnahme: Modelle mit Parallaxeturm / Exception: models with parallax turret / Exception : modèles avec tour parallaxe / Eccezione: modelli con torretta parallasse / Excepción: modelos con torre de paralaje / Uitzondering: modellen met parallax-toren / Undantag: modeller med parallaxtorn / Poikkeuksena: mallit, joissa on parallaksitorni / 
Undtagelse: Modeller med parallaksetårn / За исключением моделей с барабанчиком для отстройки от параллакса)

Edelgasfüllung  ·  inert gas filling  ·  remplissage de gaz inerte  ·  riempimento con gas inerte  ·  relleno de gas inerte  ·  inertgasvulling  ·  ädelgasfyllning  ·  jalokaasutäyte  ·  ædelgasfyldning  ·  заполнение инертным газом

L:	 Leichtmetall
	 Light alloy
	 Métal léger
	 Lega leggera 
	 Aleación ligera
	 Lichtmetaal
	 Lättmetall
	 Kevytmetallia
	 Letmetal
	 Легкий металлический сплав

Alle Angaben sind typische Werte. Änderungen in Ausführung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten.
All the specifications given are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.
Toutes les caractéristiques indiquées sont des valeurs habituelles. Sous réserve de modifications ultérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d’impression.
Tutti i valori specificati sono valori tipici. Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche a livello di design e consegne e non accettiamo alcuna responsabilità per eventuali errori di stampa.
Todos los datos están indicados en valores medios. Reservado el derecho a modificaciones en modelo y suministro, así como posibles errores de impresión.
De vermelde specificaties zijn standaardwaarden. Wijzigingen in uitvoering en levering voorbehouden. Wij zijn niet aansprakelijk voor drukfouten.
Samtliga angivna specifikationer är typiska värden. Ändringar i utförande och leverans samt tryckfel förbehålles.
Kaikki annetut tiedot ovat tyypillisiä arvoja. SWAROVSKI OPTIK pidättää oikeuden suunnittelun ja toimituksen muuttamiseen. SWAROVSKI OPTIK ei hyväksy mitään vastuuta painovirheistä.
Alle angivne specifikationer er typiske værdier. Der tages forbehold for ændringer i udførelse og levering samt trykfejl.
Все указанные спецификации являются типичными значениями. Мы оставляем за собой право вносить изменения, касающиеся конструкции и поставки изделий. Мы не несем ответственности за ошибки печати. BA-709-03, 06/2019

      Modell       Model       Modèle       Modello       Modelo       Model       Model       Malli       Model        Модель Z8i 0.75-6x20 Z8i 1-8x24 Z8i 1.7-13.3x42 P Z8i 2-16x50 P Z8i 3.5-28x50 P Z8i 2.3-18x56 P

Vergrößerung Magnification Grossissement Ingrandimento Aumentos Vergroting Förstoring Suurennus Forstørrelse Увеличение 0.75-6x 1-8x 1.7-13.3x 2-16x 3.5-28x 2.3-18x

Wirksamer 
Objektiv-Ø

Effective objective 
lens diameter

Diamètre effectif
de l’objectif

Diametro utile
dell’obiettivo

Diámetro efectivo 
del objetivo Objectiefdiameter Effektiv objektiv Ø Objektiivin 

tehollinen Ø
Effektiv diameter 
på objektiv

Эффективный 
диаметр 
объектива

6.3-20 mm 8.2-24 mm 13.6-42 mm 16.3-50 mm 28.5-50 mm 18.4-56 mm

Austrittspupillen-Ø Exit pupil diameter Diamètre de la
pupille de sortie

Diametro della
pupilla d’uscita

Diámetro de la 
pupila de salida Uittredepupillen-Ø Utgangspupillens Ø Lähtöpupillin Ø Udgangspupil-

diameter
Диаметр 
выходного зрачка 8.1-3.2 mm 8.1-3.0 mm 8.1-3.1 mm 8.1-3.1 mm 8.1-1.8 mm 8.1-3.1 mm

Austrittspupillen-
Abstand
(Augenabstand)

Exit pupil distance
(Eye relief)

Distance de la
pupille de sortie
(Distance oeil-oculaire)

Distanza della
pupilla d’uscita

Distancia de la 
pupila de salida 
(Distancia del ocular)

Uittredepupilafstand 
(Oogafstand)

Avstand utgangs-
pupill (Ögonavstånd)

Silmän etäisyys 
okulaarista 
(Silmäväli)

Udgangspupil-
afstand
(Øjenafstand)

Удаление выходного 
зрачка 
(Фокусное расстояние)

95 mm 95 mm 95 mm 95 mm 95 mm 95 mm

Sehfeld Field of view Champ de vision 
reel Campo visivo Campo de visión Gezichtsveld Synfält Näkökenttä Synsfelt Поле зрения 56.0-7.0 m/100 m

168.0-21.0 ft/100 yds
42.5-5.3 m/100 m

127.5-15.9 ft/100 yds
25.2-3.1 m/100 m
75.6-9.3 ft/100 yds

21.0-2.6 m/100 m
63-7.8 ft/100 yds

12.1-1.5 m/100 m
36.3-4.5 ft/100 yds

18.6-2.3 m/100 m
55.8-6.9 ft/100 yds

Sehfeld (Grad) Field of view 
(degrees)

Champ de vision 
reel (dégres)

Campo visivo
(gradi)

Campo de visión
(grados)

Gezichtsveld
(graden) Synfält (grader) Näkökenttä

(astetta) Synsfelt (grader) Поле зрения
(в градусах) 31.0-4.0° 24.0-3.0° 14.4-1.8° 12.0-1.5° 6.9-0.9° 10.6-1.3°

Augenseitiges
Sehfeld (Grad)

Field of view,
apparent (degrees)

Champ de vision
apparent (dégres)

Campo visivo
soggettivo (gradi)

Campo de visión, 
aparente (grados)

Subjectief gezichts-
veld (graden)

Yttre synfält 
(grader)

Näennäinen 
näkökenttä (astetta)

Subjektivt synsfelt
(grader)

Видимое поле 
зрения 
(в градусах)

24.0° 24.0° 24.0° 24.0° 24.0° 24.0°

Dioptrien-
ausgleich Diopter adjustment Ajustement 

dioptrique
Compensazione
diottrica Ajuste de dioptrías Dioptriecorrectie Dioptrijustering Diopterin säätö Dioptri justering Диоптрическая 

настройка -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt

Lichttransmission Light transmission Transmission 
de lumière

Trasmissione 
di luce

Transmisión 
de la luz Lichttransmissie Ljustransmission Valonläpäisykyky Lystransmission Светопроводимость 93% 93% 93% 93% 93% 93%

Dämmerungszahl
nach ISO 14132-1

Twilight factor based 
on ISO 14132-1

Indice crepusculaire 
(ISO 14132-1)

Valore crepuscolare 
secondo 
ISO 14132-1

Factor crepuscular
según ISO 14132-1

Schemergetal 
gebaseerd op 
ISO 14132-1

Skymningsvärde 
baserad på 
ISO 14132-1

Hämäräkerroin 
perustuen 
ISO 14132-1

Dæmringstal 
baseret på 
ISO 14132-1

Сумеречное число
по ISO 14132-1 2.2-11.0 2.9-13.9 4.8-23.6 5.7-28.3 9.9-37.4 6.5-31.8

Treffpunkt-
korrektur je Klick

Impact point 
correction/click 

Correction du 
point d’impact/clic

Click di correzione 
per punto di impatto

Corrección punto 
de impacto/clic

Trefpuntcorrectie
per klik

Korrigering av 
riktpunkt/klick

Osumapisteen 
korjaus/napsaus 

Træfpunks-
korrigering/-klik 

Корректировка 
точки попадания/
«щелчок» 

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

Max. Stellweg nach
Höhe und Seite

Max.
elevation/windage
adjustment range

Plage de réglage 
max. de l’élévation/
de la dérive 

Massima escursione di 
regolazione per elevazione 
e deriva laterale del vento 

Rango máx. ajuste 
de elevación/
resistencia al viento 

Max. hoogte- 
(H) en breedte-
verstelling (S) 

Maximalt elevations-/
avdriftsjusterings-
område 

Maksimisäätöalue 
korkeus- ja 
sivusuunnassa 

Maks. højde-/
vindjusterings-
interval 

Максимальный диапазон 
регулировки угла прицеливания 
и поправки на ветер 

2/2 m/100 m
72/72 in/100 yds

2/2 m/100 m
72/72 in/100 yds

1.5/1.5 m/100 m
54/54 in/100 yds

1.5/1.5 m/100 m
54/54 in/100 yds

1.4/0.7 m/100 m
50.4/25.2 in/100 yds

1.8/1 m/100 m
64.8/36 in/100 yds

Parallaxen-
ausgleich Parallax correction Correction

de parallaxe
Correzione 
parallasse 

Corrección
de paralaje Parallaxcorrectie Parallaxkorrigering Parallaksinkorjaus Parallakse-

korrigering
Корректировка 
параллакса – – 50-∞ m

55-∞ yds
50-∞ m

55-∞ yds
50-∞ m

55-∞ yds
50-∞ m

55-∞ yds

Länge ca. Approx. length Longueur approx. Lunghezza 
appross. Longitud aprox. Lengte ca. Ungefärlig längd Pituus noin Cirkalængde Примерная длина 277 mm

10.9 in
301 mm
11.9 in

336 mm
13.2 in

356 mm
14 in

381 mm
15 in

364 mm
14.3 in

Gewicht ca. 
L beleuchtet

Approx. weight 
L illuminated

Poids approx.
L lumineux

Peso appross.
L illuminato

Peso aprox.
L illuminado

Gewicht ca.
L verlicht

Ungefärlig vikt
L belyst

Paino, noin
L valaistu

Cirkavægt
L illumineret

Примерная масса
L с подсветкой

499 g
17.6 oz

515 g
18.2 oz

620 g
21.9 oz

675 g
23.8 oz

665 g
23.5 oz

725 g
25.6 oz

SR beleuchtet SR illuminated SR lumineux SR illuminato SR illuminado SR verlicht SR belyst SR valaistu SR illumineret SR с подсветкой
520 g

18.3 oz
535 g

18.9 oz
635 g

22.4 oz
690 g

24.3 oz
675 g

23.8 oz
740 g

26.1 oz

Mittelrohr-Ø Central tube 
diameter

Diamètre du tube 
central

Diametro tubo 
centrale

Diámetro de tubo 
central

Diameter 
middenbuis Mellantub Ø Runkoputken 

halkaisija Midterrørsdiameter Диаметр 
центральной трубки

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

Batterie Battery Batterie Batteria Batería Batterij Batteri Paristo Batteri Батарея 3V; CR 2032 3V; CR 2032 3V; CR 2032 3V; CR 2032 3V; CR 2032 3V; CR 2032

Betriebs-
dauer
ca. (h)

Operating 
time 
ca. (h)

Autonomie 
approx. (h)

Durata 
operativa 
appross. (ore)

Tiempo de 
funcionamiento 
aprox. (h)

Gebruikstijd 
ca. (uur)

Driftstid 
ungefärlig 
(tim.)

Käyttöaika 
noin (h)

Driftstid 
ca. (t)

Время 
работы, 
примерно (ч.)

1400 h 1400 h 1400 h 1400 h 1400 h 1400 h

180 h 180 h 180 h 180 h 180 h 180 h

Helligkeitsstufen Brightness levels Niveaux de
luminosité Livelli di luminosità Niveles de

luminosidad Lichtsterkteniveaus Ljusstyrkenivåer Kirkkaustasot Lysstyrkeniveauer Уровни яркости 64 64 64 64 64 64

Funktions-
temperatur

Functional 
temperature

Température de
fonctionnement

Temperatura 
operativa

Temperatura de
funcionamento

Gebruiks-
temperatuur Driftstemperatur Käyttölämpötila Funktions-

temperatur
Рабочая 
температура

-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

Lagertemperatur Storage 
temperature

Température
de stockage

Temperatura di
stoccaggio

Temperatura de 
almacenamiento

Bewaar-
temperatuur

Förvarings-
temperatur Säilytyslämpötila Opbevarings-

temperatur
Температура
хранения

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

Druckwasser-
dichtheit

Submersion
tightness Etanchéité Impermeabilità

sott’acqua Estanqueidad Drukwaterdichtheid Vattentäthet Tiiviys Vandtæthed Непроницаемость
для воды

4 m
13 ft

4 m
13 ft

4 m
13 ft

4 m
13 ft

4 m
13 ft

4 m
13 ft

Dämmerungs-
bereich bei
mittlerer
Helligkeit

Tagbereich 
bei mittlerer
Helligkeit

DE EN

Twilight
operation
at medium
brightness
Daylight
operation
at medium
brightness

FR IT

Mise en service
crépusculaire
en cas de lumino-
sité moyenne
Mise en service
diurne en cas
de luminosité
moyenne

Zona di
oscurità con
luminosità
media
Zona 
giorno con 
luminosità
media

ES

Modo
nocturno
para brillo
medio

Modo 
diurno
para brillo
medio

NL

Bij schemer-
omstandigheden
en gemiddelde
intensiteit
Bij daglicht-
omstandigheden
eb gemiddelde
intensitet

SV

Skymningsinställing
vid 
medelstarkt ljus

Dagsljusinställing
vid
medelstarkt ljus

FI

hämäräasetus
keskikirk-
kaudella

päiväasetus
keskikirk-
kaudella

DA

Skumringsområde
ved
middelstor
lysintensitet

Dagsområde
ved middelstor
lysintensitet

RU

Ночной режим
при среднем
уровне яркости

Дневной режим
при среднем
уровне яркости

SR:	 Leichtmetall mit SWAROVSKI OPTIK Rail
	 Light alloy with SWAROVSKI OPTIK Rail
	 Métal léger avec SWAROVSKI OPTIK Rail
	 Lega leggera con SWAROVSKI OPTIK Rail
	 Aleación ligera para carril de SWAROVSKI OPTIK
	 Lichtmetaal met SWAROVSKI OPTIK Rail
	 Lättmetall med SWAROVSKI OPTIK Rail
	 Kevytmetalli, jossa SWAROVSKI OPTIK -kisko
	 Letmetal med SWAROVSKI OPTIK Rail
	 SWAROVSKI OPTIK Rail из легкого сплава

P:	 Parallaxeturm/Parallaxenausgleich
	 Parallax Turret/Parallax correction
	 Tourelle de correction de parallaxe/Correction de parallaxe
	 Torretta di parallasse/Correzione parallasse
	 Torre de paralaje/Corrección de paralaje
	 Parallax-toren/Parallaxcorrectie
	 Parallaxtorn/Parallaxkorrigering
	 Parallaksitorni/Parallaksinkorjaus
	 Parallaksetårn/Parallaksekorrigering
	 Отстройка от параллакса/Корректировка параллакса

BTF:	 Flexibler Ballistikturm
	 Ballistic turret flex
	 Tourelle mémorielle flex
	 Torretta balistica flessibile
	 Torreta balística flex
	 Flexibele ballistische toren
	 Flexibelt ballistiktorn
	 Flex-ballistiikkatorni
	 Fleksibelt ballistiktårn
	 Настраиваемая баллистическая турель



DIMENSIONS / ГАБАРИТНЫЕ / WYMIARY / ROZMĚRY / ROZMERY
MÉRETEK / DIMENZIJE / DIMENZIJE / DIMENZIJE / DIMENSIUNI

A

C

H

M

N

D

I

E

J S1

S2

K

L1 / L2

F

G

B

RETICLES / ПРИЦЕЛЬНЫЕ МАРКИ / SIATKI CELOWNICZE / ZÁMĚRNÉ OSNOVY / ZÁMERNÉ OSNOVY /  
IRÁNYZÉKOK / KONČANICA / NAMERILNI / KONČANICA / RETICULE

4A-300-I➀➁

ILLUMINATED / С ПОДСВЕТКОЙ / Z PODŚWIETLENIEM / OSVĚTLENÉ / OSVETLENÉ / VILÁGÍTÓ / S OSVJETLJENJEM / KRIŽ OSVETLJEN / SA OSVETLJENJEM / ILUMINAT

BRT-I➀BRX-I➀ 4W-I➀4A-I 4A-IF LD-I➁

➀	See separate user manuals.
	 Cм. отдельную инструкцию по эксплуатации.
	 Patrz odpowiednie instrukcje obsługi.
	 Viz samostatný návod k použití.
	 Pozri samostatný návod na použitie.
	 Tekintse meg a különálló használati ùtmutatót.
	 Pogledajte posebne upute za rukovanje.
	 Glejte posebna navodila za uporabo.
	 Vidi posebna upustva za rukovanje.
	 Consultați manuale de utilizare separate.

Z8i 0.75-6x20 Z8i 1-8x24 Z8i 1.7-13.3x42 P Z8i 2-16x50 P Z8i 3.5-28x50 P Z8i 2.3-18x56 P
A 277 mm/10.91 in 301 mm/11.85 in 336 mm/13.23 in 355 mm/13.98 in 381 mm/15.00 in 365 mm/14.37 in
B 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in 95 mm/3.74 in
C 93 mm/3.66 in 117 mm/4.61 in 152 mm/5.98 in 171.5 mm/6.75 in 197 mm/7.76 in 181 mm/7.13 in
D – – 39 mm/1.54 in 42 mm/1.65 in 40 mm/1.57 in 46 mm/1.81 in
E – – 91 mm/3.58 in 106 mm/4.17 in 103 mm/4.06 in 119 mm/4.69 in
F 178 mm/7.01 in 203 mm/7.99 in 147 mm/5.79 in 147 mm/5.79 in 178 mm/7.01 in 147 mm/5.79 in
G 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in 36 mm/1.42 in
H 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in 15.5 mm/0.61 in
I 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 48 mm/1.89 in 56 mm/2.20 in 56 mm/2.20 in 62 mm/2.44 in
J 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in
K 20.5 mm/0.81 in 20.5 mm/0.81 in 20.5 mm/0.81 in 20.5 mm/0.81 in 20.5 mm/0.81 in 20 mm/0.79 in
L1 32 mm/1.26 in 33 mm/1.30 in 33 mm/1.30 in 33 mm/1.30 in 33 mm/1.30 in 32 mm/1.26 in
L2 (BTF) 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in 44 mm/1.73 in
M 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in 45.5 mm/1.79 in
N 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in
O1 (P) – – 37 mm/1.46 in 37 mm/1.46 in 37 mm/1.46 in 37 mm/1.46 in
O2 30 mm/1.18 in 30 mm/1.18 in – – – –
P1 (P) – – 32.5 mm/1.28 in 32.5 mm/1.28 in 32.5 mm/1.28 in 32.5 mm/1.28 in
P2 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in – – – –
Q 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in
R 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in
S1 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in 30.5 mm/1.20 in
S2 (BTF) 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in 32 mm/1.26 in
Objective filter thread
Объектив, резьба установки фильтра
Gwint filtra obiektywu
Závit pro filtry objektivu
Závit pre filtre objektívu
Objektív szűrőmenete
Filtar navoj objektiva
Navoj za filter objektiva
Navoj za filter na objektivu
Filtru pe filet pentru obiectiv

M 27x0.75 M 27x0.75 M 44x0.75 M 52x0.75 M 52x0.75 M 58x0.75

RQ

O1

O2

P1

P2

➁	These models are currently not available in North America.
	 Данные модели не предлагаются для рынка Северная Америка.
	 Modele niedostępne obecnie w Ameryka Północna.
	 Tyto modely nejsou momentálně k dostání v Severní Amerika
	 Tieto modely nie sú momentálne dostupné v Severná Amerika.
	 Ezek a modellek az Észak-Amerikában nem kaphatók.
	 Ovi modeli se trenutno ne mogu nabaviti u Sjeverna Amerika.
	 Ti modeli v Severna Amerika trenutno niso dobavljivi.
	 Ovi modeli se trenutno ne mogu nabaviti u Severna Amerika.
	 În prezent aceste modele nu sunt disponibile în America de Nord.

SWAROVSKI OPTIK KG
6067 Absam, Austria

Tel. 00800/32425056
customerservice@swarovskioptik.com 

SWAROVSKIOPTIK.COM

BA-709-05-CEE, 06/2019

D-I

Z8i
SUBTENSION DIMENSION / ПРОПОРЦИИ / OBLICZANIA WYMIARÓW SIATKI / HODNOTY ZÁMĚRNÉHO 
POLE / HODNÔT ZÁMERNEJ OSNOVY / TAKARÁSI MÉRET SZÁMÍTÓ / VRIJEDNOSTI SUBTENZIJE / OCENO 
POVRŠINE NAMERILNEGA KRIŽA / VREDNOSTI SUBTENZIJA / VALOAREA UNGHIULUI DE ACOPERIRE

	 EN	 SUBTENSION DIMENSIONS PROGRAM
The free subtension dimensions program allows you to quickly obtain all the 
precise subtension dimensions for your reticle for all SWAROVSKI OPTIK  
rifle scopes. These values can be calculated not only for all optional 
magnifications but also for different distances. All the calculated subtension 
dimensions are given in imperial or metric units, as well as in MOA and  
MIL units, and can be printed out afterwards. 
A detailed description is available at  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 RU	 ПРОГРАММА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПОКАЗАНИЙ  
           ОКУЛЯРНОЙ НИТИ
Бесплатная программа использования показаний окулярной нити 
позволяет быстро получать все точные показаний окулярной нити 
существующих оптических сеток прицелов SWAROVSKI OPTIK. Эти 
значения могут быть рассчитаны не только для всех дополнительных 
увеличений, но и для различных расстояний. Все рассчитанные 
показания окулярной нити даются в имперских или метрических единицах 
исчисления, а также в единицах MOA и MIL, и могут впоследствии быть 
распечатаны. 
Более подробные сведения – на SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 PL	 PROGRAM DO OBLICZANIA WYMIARÓW SIATKI
Bezpłatny program do obliczania wymiarów siatki umożliwia szybkie  
uzyskanie dokładnych wymiarów siatki celowniczej dla wszystkich lunet 
celowniczych marki SWAROVSKI OPTIK. Wartości mogą być obliczone 
nie tylko dla wszystkich opcjonalnych powiększeń, ale także dla różnych 
odległości. Wszystkie wymiary siatki są podane w jednostkach imperialnych  
lub metrycznych, jak również w jednostkach MOA i MIL, i można je 
następnie wydrukować.
Szczegółowy opis jest dostępny na stronie 
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 CZ	 PROGRAM PRO HODNOTY ZÁMĚRNÉHO POLE
Bezplatný program pro hodnoty záměrného pole umožnuje rychle získat 
veškeré přesné hodnoty záměrného pole pro váš záměrný kříž pro všechny 
puškohledy SWAROVSKI OPTIK. Tyto hodnoty lze vypočítat nejen pro  
volitelná zvětšení, ale také pro různé vzdálenosti. Všechny vypočtené 
hodnoty záměrného pole jsou uvedeny v anglosaských nebo metrických 
jednotkách a také v jednotkách MOA a MIL, a lze je následně vytisknout.
Podrobný popis je k dispozici na stránce 
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 SK	 PROGRAM HODNÔT ZÁMERNEJ OSNOVY
Voľne dostupný program hodnôt zámernej osnovy vám umožní rýchlo získať 
všetky presné hodnoty zámernej osnovy pre všetky puškohľady značky 
SWAROVSKI OPTIK. Tieto hodnoty možno vypočítať nielen pre optické 
zväčšenia, ale aj pre rôzne vzdialenosti. Všetky vypočítané hodnoty sú 
uvedené v imperiálnych alebo metrických jednotkách i v uhlových jednotkách 
MOA a MIL a následne si ich môžete vytlačiť.
Podrobný popis je k dispozícii na stránke 
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 HU	 TAKARÁSI MÉRET SZÁMÍTÓ PROGRAM
Az ingyenes takarási érték számító program segítségével minden  
SWAROVSKI OPTIK céltávcső irányzékához gyorsan meghatározható a 
takarási méret értéke. Ezek az értékek nemcsak minden opcionális  
nagyításhoz, de különböző távolságokhoz is kiszámíthatók. Minden 
számított takarási érték megjelenik angolszász és metrikus mértékegységben, 
ill. szögpercben és milliradiánban is, és későbbi felhasználásra  
kinyomtatható.
Részletes leírás a következő helyen érhető el: 
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 HR	 PROGRAM VRIJEDNOSTI SUBTENZIJE
Besplatan program vrijednosti subtenzije omogućuje vam brzo dobivanje 
svih preciznih vrijednosti subtenzije na končanici za sve SWAROVSKI OPTIK 
optičke ciljnike. Te se vrijednosti mogu izračunati ne samo za sva izborna 
povećanja, već i za različite udaljenosti. Sve izračunate vrijednosti subtenzije 
izražene su u imperijalnim ili metričkim jedinicama, kao i u jedinicama  
stupnjeva kuta (MOA) i miliradijanima (MIL) te ih je moguće naknadno 
ispisati.
Detaljan opis dostupan je na: SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 SL	 PROGRAM ZA OCENO POVRŠINE NAMERILNEGA KRIŽA
Brezplačni program za oceno površine namerilnega križa vam omogoča 
hiter izračun natančnih vrednosti površine namerilnega križa za vse strelne 
daljnoglede SWAROVSKI OPTIK. Te vrednosti poleg izračuna pri vsakršni 
optični povečavi omogočajo tudi izračun pri različnih razdaljah. Vse 
izračunane vrednosti so navedene v imperialnih ali metričnih enotah ter 
enotah MOA in MIL ter jih je mogoče naknadno natisniti.
Podroben opis je na voljo na spletnem mestu  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 SR	 PROGRAM ZA VREDNOSTI SUBTENZIJA
Besplatan program za vrednosti subtenzija vam omogućava da brzo 
dođete to svih preciznih vrednosti subtenzija za presek nišanskih linija za sve 
SWAROVSKI OPTIK optičke nišane. Ove vrednosti se mogu izračunati ne 
samo za sva optička uvećanja već i za različite razdaljine. Sve izračunate 
vrednosti subtenzija su prikazane u imperijalnim ili metričkim jedinicama,  
kao i u jedinicama MOA i MIL, i mogu se odštampati.
Detaljni opis je dostupan na adresi  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

	 RO	 PROGRAM DEDICAT UNGHIULUI DE ACOPERIRE
Programul gratuit dedicat calculului unghiului de acoperire vă permite să obțineți 
valoarea exactă a unghiului de acoperire pentru reticulul dumneavoastră pentru 
toate lunetele de armă SWAROVSKI OPTIK. Aceste valori pot fi calculate nu 
numai pentru toate magnificațiile opționale, dar și pentru distanțe diferite. Toate 
unghiurile de acoperire sunt calculate atât în sistem metric de unități, cât și în cel 
imperial, precum și în unități MOA și MIL, și pot fi listate.
O descriere detaliată este disponibilă la adresa  
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM



TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / DANE TECHNICZNE / TECHNICKÉ ÚDAJE / TECHNICKÉ ÚDAJE / MŰSZAKI ADATOK / TEHNIČKI PODACI / TEHNIČNI PODATKI / TEHNIČKI PODACI / DATE TEHNICE
Parallax-free at 109 yds/100 m · Отстройка от параллакса на 100 м · Wolne od pralaksy na 100 m · Nastavení bez vlivu paralaxy na 100 m · Nastavenie bez vplyvu paralaxy na 100 m · Parallaxismentes 100 m-en · Bez paralakse na 100 m · Brez paralakse na 100 m · Bez paralakse na 100 m · Fără efect de paralaxă la o distanță de 100 m
(Exception: models with parallax turret / За исключением моделей с барабанчиком для отстройки от параллакса / wyjątek: modele z pokrętłem paralaksy / Výjimka: modely s věží paralaxy / výnimka: modely s vežou paralaxy / kivéve a parallaxiskiegyenlítővel ellátott modellek / Iznimka: Modeli s paralaksa turetom /
Izjema: modeli s paralaktičnim bobničem / Izuzetak: Modeli sa paralaksa turetom / Excepție: modele cu turelă paralaxă)

inert gas filling · заполнение инертным газом · wypełnienie gazem obojętnym · plněno inertním plynem · plnené inertným plynom · nemesgázzal töltve · punjenje inertnim plinom · polnjenje z inertnim plinom · punjenje inertnim gasom · Conținut gaz inert

L:	 Light alloy
	 Легкий металлический сплав
	 Wykonane z lekkich stopów
	 Tubus z lehkého kovu
	 L’ahký kov
	 Könnyűfém
	 Lagani metal
	 Lahka kovina
	 Laki metal
	 Aliaj ușor

All the specifications given are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.
Все указанные спецификации являются типичными значениями. Мы оставляем за собой право вносить изменения, касающиеся конструкции и поставки изделий. Мы не несем ответственности за ошибки печати. 
Wszystkie dane są typowymi wartościami. Producent zastrzega sobie prawo do zmiany wykonania i akcesoriów.
Veškeré podrobné údaje jsou podložené běžnými hodnotami. Vyhrazujeme si právo na změny konstrukce i dodávek.
Všetky podrobné údaje sú podložené bežnými hodnotami. Vyhradzujeme si právo na zmeny konštrukcie i dodávok.
Az adatok a legjellemzőbb értéket adják meg. A változtatás jogát a kivitelezésben és a szállításban fenntartjuk.
Svi podaci su tipične vrijednosti. Pridržavamo pravo na promjene u izvedbi i isporuci kao i tiskarske pogreške.
Vsi podatki so tipične vrednosti. Pridržujemo si pravico do sprememb v izvedbi in dobavi ter do tiskovnih napak.
Svi podaci su tipične vrednosti. Zadržavamo pravo na promene u izradi i isporuci kao i moguće štamparske greške.
Toate datele reprezintă valori standard. Producătorul își rezervă dreptul de a face schimbări în ceea ce privește designul și livrarea. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru greșeli de tipar. BA-709-05-CEE, 06/2019

      Model        Модель       Model       Model       Model       Típus       Model       Model       Model        Model Z8i 0.75-6x20 Z8i 1-8x24 Z8i 1.7-13.3x42 P Z8i 2-16x50 P Z8i 3.5-28x50 P Z8i 2.3-18x56 P

Magnification Увеличение Powiększenie Zvětšení Zväčšenie Nagyítás Povećanje Povečava Povećanje Magnificația 0.75-6x 1-8x 1.7-13.3x 2-16x 3.5-28x 2.3-18x

Effective objective 
lens diameter

Эффективный 
диаметр 
объектива

Średnica czynna
soczewki obiektywu

Efektivní průměr
čočky objektivu

Priemer šošovky
objektívu

Tényleges
objektívátmérő

Efektivni promjer
objektiva

Učinkovit premer
objektiva

Poprečni presek
objektiva

Diametrul efectiv
al lentilei 6.3-20 mm 8.2-24 mm 13.6-42 mm 16.3-50 mm 28.5-50 mm 18.4-56 mm

Exit pupil diameter Диаметр 
выходного зрачка

Średnica źrenicy
wyjściowej

Průměr výstupní
pupily

Priemer výstupných
pupíl

Kilépő pupilla
átmérője

Promjer izlazne
pupile

Premer izhodne
zenice

Presek izlazne
pupile

Diametrul pupilei
de ieșire 8.1-3.2 mm 8.1-3.0 mm 8.1-3.1 mm 8.1-3.1 mm 8.1-1.8 mm 8.1-3.1 mm

Exit pupil distance
(Eye relief)

Удаление выходного 
зрачка 
(Фокусное расстояние)

Odległość źrenicy
wyjściowej

Vzdálenost výstupní
pupily

Vzdialenosť výstupnej
pupily

Kilépőpupilla-
távolság
(Szemtávolság)

Udaljenost izlazne
pupile (Udaljenost
od okulara)

Oddaljenost izhodne
zenice (Medočesna
razdalja)

Razdaljina izlazne pupile
(Maksimalna razdaljina
oka od okulara)

Depărtarea pupilei
de ieșire
(Distanța de la ochi)

95 mm 95 mm 95 mm 95 mm 95 mm 95 mm

Field of view Поле зрения Pole widzenia Zorné pole Zorné pole Látómező Vidno polje Vidno polje Vidno polje Câmp de observare 56.0-7.0 m/100 m
168.0-21.0 ft/100 yds

42.5-5.3 m/100 m
127.5-15.9 ft/100 yds

25.2-3.1 m/100 m
75.6-9.3 ft/100 yds

21.0-2.6 m/100 m
63-7.8 ft/100 yds

12.1-1.5 m/100 m
36.3-4.5 ft/100 yds

18.6-2.3 m/100 m
55.8-6.9 ft/100 yds

Field of view 
(degrees)

Поле зрения
(в градусах)

Pole widzenia
(stopnie)

Zorné pole 
(stupně)

Zorné pole
(v stupňoch) Látómező (fokban) Vidno polje

(stupnjevi)
Vidno polje
(stopinja)

Vidno polje
(stepeni)

Câmp de observare
(grade) 31.0-4.0° 24.0-3.0° 14.4-1.8° 12.0-1.5° 6.9-0.9° 10.6-1.3°

Field of view,
apparent (degrees)

Видимое поле 
зрения 
(в градусах)

Pozorne pole
widzenia (stopnie)

Zorné pole oka
(stupně)

Zorné pole oka
(v stupňoch)

Látszólagos látómező
(fokban)

Prividno vidno polje
(stupnjevi)

Vidno polje oči
(stopinja)

Prividno vidno polje
(stepeni)

Câmp de observare
vizibil (grade) 24.0° 24.0° 24.0° 24.0° 24.0° 24.0°

Diopter adjustment Диоптрическая 
настройка Regulacja dioptrii Vyrovnání dioptrií Dioptrická korekcia Dioptriaszabályozás Izjednačavanje

dioptrije
Izravnavanje
dioptrije

Izjednačavanje
dioptrije Reglarea dioptriilor -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt -3 to +2 dpt

Light transmission Светопроводимость Transmisja światła Transmise světla Transmisia svetla Fényáteresztés Propusnost svjetla Prenos svetlobe Propustljivost
svetlosti Transmisia luminii 93% 93% 93% 93% 93% 93%

Twilight factor based 
on ISO 14132-1

Сумеречное число
по ISO 14132-1

Sprawność
zmierzchowa
wg ISO 14132-1

Stmívací faktor
podle ISO 14132-1

Stmievací faktor
ISO 14132-1

Szürkületi érték
(ISO 14132-1
norma szerint)

Faktor sumraka
prema ISO 14132-1

Zmogljivost v mraku
po ISO 14132-1

Sumračni faktor
prema ISO 14132-1

Factor de întunecare
bazat pe 
ISO 14132-1

2.2-11.0 2.9-13.9 4.8-23.6 5.7-28.3 9.9-37.4 6.5-31.8

Impact point 
correction/click 

Корректировка 
точки попадания/
«щелчок» 

Korekta punktu
trafienia o 1 klik

Korekce bodu
zásahu/kliknutí

Korekcia bodu
dopadu strely na
jedno cvaknutie

Találatpont-állítás
kattanásonként

Korekcija točke
pogotka po
kliku/veličina klika

Korektura točke
zadetka s kliki

Korekcija tačke
pogotka po
kliku/veličina klika

Corecția punctului
de impact/clic

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

10 mm/100 m
0.36 in/100 yds

Max.
elevation/windage
adjustment range

Максимальный диапазон 
регулировки угла прицеливания 
и поправки на ветер 

Maksymalna
korekta w pionie
i w poziomie

Max. rozsah nastavení
výškové/stranové
korekce

Maximálne nastavenie
výškovej/stranovej
korekcie

Max. állíthatóság
felfelé/oldalra

Maks. put
usklađivanja po
vertikali i horizontali

Največja točka po
višini in horizontali

Maks. podešavanja
po vertikali
i horizontali

Corecția maximă de
ochire pe verticală
și pe orizontală

2/2 m/100 m
72/72 in/100 yds

2/2 m/100 m
72/72 in/100 yds

1.5/1.5 m/100 m
54/54 in/100 yds

1.5/1.5 m/100 m
54/54 in/100 yds

1.4/0.7 m/100 m
50.4/25.2 in/100 yds

1.8/1 m/100 m
64.8/36 in/100 yds

Parallax correction Корректировка 
параллакса 

Wyrównanie
paralaksy Korekce paralaxy Korekcia paralaxy Parallaxiskiegyenlítés Izjednačavanje

paralakse
Izenačevanje
paralakse

Izjednačavanje
paralakse Corecția paralaxei – – 50-∞ m

55-∞ yds
50-∞ m

55-∞ yds
50-∞ m

55-∞ yds
50-∞ m

55-∞ yds

Approx. length Примерная длина Przybliżona
długość Přibl. délka Dĺžka približne Hozzávetőleges

hossz Duljina približno Dolžina pribl. Dužina približno Lungimea
aproximativă

277 mm
10.9 in

301 mm
11.9 in

336 mm
13.2 in

356 mm
14 in

381 mm
15 in

364 mm
14.3 in

Approx. weight 
L illuminated

Примерная масса
L с подсветкой

Przybliżona 
szerokość
L z podświetleniem

Přibl. šířka
L osvětlené

Šírka cca.
L osvetlené

Hozzávetőleges
szélesség
L világító

Širina oko
L s osvjetljenjem

Širina pribl.
L osvetljen

Približna širina, pri
L sa osvetljenjem

Greutatea 
aproximativă
L iluminat

499 g
17.6 oz

515 g
18.2 oz

620 g
21.9 oz

675 g
23.8 oz

665 g
23.5 oz

725 g
25.6 oz

SR illuminated SR с подсветкой SR z podświetleniem SR osvětlené SR osvetlené SR világító SR s osvjetljenjem SR osvetljen SR sa osvetljenjem SR iluminat
520 g

18.3 oz
535 g

18.9 oz
635 g

22.4 oz
690 g

24.3 oz
675 g

23.8 oz
740 g

26.1 oz

Central tube 
diameter

Диаметр 
центральной трубки Średnica korpusu Průměr středového

tubusu
Priemer stredového
tubusu

Középponti
csőátmérő

Promjer središnje
tube

Premer osrednje
tube

Prečnik centralne
tube

Diametrul tubului
central

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

30 mm
1.2 in

Battery Батарея Bateria Baterie Batéria Akkumulátor Baterija Baterija Baterija Baterie 3V; CR 2032 3V; CR 2032 3V; CR 2032 3V; CR 2032 3V; CR 2032 3V; CR 2032

Operating 
time 
ca. (h)

Время 
работы, 
примерно (ч.)

Czas
działania
ca.

Doba
provozu
přibl.

Prevádzkový
čas batérie
cca.

Üzemidő
hozzávetőleg

Vijek
trajanja
oko

Čas
delovanja
pribl.

Vek
trajanja
oko

Timpul de
funcționare,
aprox. (h)

1400 h 1400 h 1400 h 1400 h 1400 h 1400 h

180 h 180 h 180 h 180 h 180 h 180 h

Brightness levels Уровни яркости Poziomy jasności Úrovně jasu Úrovne jasu Fényerő-szint Razine svjetlosti Ravni Ravni svetlobe-
Stopnja/jakost svetlosti Nivoi sjajnosti Nivele de

luminozitate 64 64 64 64 64 64

Functional 
temperature

Рабочая 
температура

Temperatura
użytkowania Funkční teplota Teplota pre

používanie
Működési
hőmérséklet

Funkcionalna
temperatura

Obratovalna
temperatura Radna temperatura Temperatura

de funcționare
-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

-20/+55°C
-4/+131°F

Storage 
temperature

Температура
хранения

Temperatura
przechowywania Skladovací teplota Skladovacia 

teplota
Tárolási
hőmérséklet

Temperatura
skladištenja

Temperatura
skladiščenja

Temperatura
skladištenja

Temperatura
de stocare

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

-30/+70°C
-22/+158°F

Submersion
tightness

Непроницаемость
для воды Wodoodporność Vodotěsnost Vodotesnosť Víznyomásállóság Vodonepropusnost Neprepustnost

na tlačno vodo Vodootpornost Rezistență la apă 4 m
13 ft

4 m
13 ft

4 m
13 ft

4 m
13 ft

4 m
13 ft

4 m
13 ft

EN RU

Twilight
operation
at medium
brightness
Daylight
operation
at medium
brightness

PL CZ

O zmierzchu
przy średniej
jasności

W dzień
przy średniej
jasności

Provoz za
šera při
středním jasu

Provoz ve
dne při
středním jasu

SK

Prevádzka
za šera
stredný jas

Prevádzka
cez deň
stredný jas

HU

Szürkületben,
közepes
fényerő mellett

Nappal,
közepes
fényerő mellett

HR

Područje
sumraka pri
srednjem
osvjetljenju
Dnevno
područje pri
srednjem
osvjetljenju

SL

Zatemnitveno
območje
pri srednji
svetlosti
Dnevno
območje
pri srednji
svetlosti

SR

Sumrak pri
srednjem
osvetljenju

Dnevni uslovi
pri srednjem
osvetljenju

RO

Ночной режим
при среднем
уровне яркости

Дневной режим
при среднем
уровне яркости

SR:	 Light alloy with SWAROVSKI OPTIK Rail
	 SWAROVSKI OPTIK Rail из легкого сплава
	 Wykonane z lekkich stopów z szyną SWAROVSKI OPTIK Rail
	 Tubus z lehkého kovu se šínou SWAROVSKI OPTIK Rail
	 L’ahký kov s koľajničkou SWAROVSKI OPTIK Rail
	 Könnyűfém, SWAROVSKI OPTIK sínnel
	 Lagani metal sa šinom SWAROVSKI OPTIK
	 Lahka kovina s SWAROVSKI OPTIK Rail
	 Laki metal sa šinom SWAROVSKI OPTIK
	 Aliaj ușor cu șină SWAROVSKI OPTIK

P:	 Parallax Turret/Parallax correction
	 Отстройка от параллакса/Корректировка параллакса
	 Pokrętło Paralaksy/Korekta paralaksy
	 Věžička paralaxy/Kompenzace paralaxy
	 Vežička paralaxy/korekcia paralaxy
	 Parallaxistorony/Parallaxiskorrekció
	 Paralaksa turet/korekcija paralakse
	 Stolpič za paralakso/popravek paralakse
	 Paralaksa turet/korekcija paralakse
	 Turelă paralaxă/Corecția paralaxei

BTF:	 Ballistic turret flex
	 Настраиваемая баллистическая турель
	 Pokrętło balistyczne typu flex
	 Flexibilní balistická věžička
	 Flexibilná balistická vežička
	 Rugalmas ballisztikai torony
	 Fleksibilna balistička okretna glava
	 Prilagodljiva balistična vrtljiva glava
	 Fleksibilni balistički turet
	 Turelă balistică reglabilă

Funcționare în 
condiții de întuneric 
la o luminozitate 
medie
Funcționare în 
condiții de zi 
la o luminozitate 
medie
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